



《王牌特工2》



全民K歌大赛25强诞生 十强角逐赛将于10月13日启动

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 史晓宇) 昨日上午,“一人一艺杯”2017年宁波市首届全民K歌大赛的城市对抗赛的最后一场余姚VS慈溪在余姚龙山文化广场精彩落幕,北部赛区5强就此诞生:蔡雨诺(余姚)、林晓蓉(慈溪)、王挺(余姚)、张飞蝶(余姚)、周高杰(慈溪)。这意味着本届全民K歌大赛城市对抗赛成功收官。

城市对抗赛场紧张激烈,歌王之战充满悬念。经过海曙VS江北、镇海VS北仑、鄞州VS奉化、象山VS宁海、余姚VS慈溪5个赛区的对抗,东西南北中部五大赛区25强已正式诞生。

25强中有很多选手给我们留下了深刻的印象。中部赛区的李霁准,以其独有的嘻哈唱法吸引了评委的目光;东部赛区的阿卡贝拉人声乐团6位成员浑然一体,以新颖的形式,美妙的和声惊艳众人;25强中唯一的外国选手 Carlisle 声线动人,用歌声诠释了何为音乐无国界;南部赛区的“烧烤哥”秦小博台风稳健,歌声嘹亮,嗨翻全场;北部赛区的王挺,外表帅气歌声动人,他告诉我们,感谢老婆一路支持,他会加油走得更远。

评委们对歌手的表现给予了很大肯定,认为这次参赛的选手曲风多元、唱法全面,说明宁波音乐之城的打造使得唱歌的氛围愈加浓郁。本次晋级25强的选手将于10月13日参加十强角逐赛,宁波电视台3套将于10月19日播出。据悉,为确保大赛的公正性,5场城市对抗赛均由信业公证处的公证员进行现场公证,接下来的3场市赛也将由他们对赛事进行公证。

据了解,“一人一艺杯”宁波市首届全民K歌大赛作为我市第四届市民文化艺术节活动之一,设冠、亚、季军各1名,冠军即为“年度K歌王”,另设最佳形象奖、最具潜质奖、最具人气奖、优秀歌手奖等奖项若干。

“老外”学做月饼



昨晚,生活在宁波的十几位外国友人欢聚在南塘老街的宁波市图书馆人文地理分馆,参加“Passionate Mid-Autumn(浓情中秋)”活动,主办方介绍了金团、油包等宁波传统糕点的来源和特色,讲解了宁波中秋“过十六不过十五”、赛龙舟、请月姑等习俗,来自赵大有宁式糕点博物馆的点心师还对月饼制作过程进行了示范和指导。丰富有趣的自制体验给各位外国友人留下了珍贵的回忆,他们在了解宁波中秋习俗的过程中欢度愉快时光,在享受中华美食的过程中感受宁波文化。

这一活动由宁波市图书馆“外文俱乐部”组织。
通讯员 陈莹

“最拥挤国庆档” 缺少重量级电影 《天才枪手》或成10月影市黑马

国庆档看热闹 《羞羞的铁拳》热度最高

按9月29日到10月5日的上映顺序,《缝纫机乐队》《空天猎》《羞羞的铁拳》《英伦对决》《追龙》《极致追击》《昆塔:反转星球》《钢铁飞龙之再见奥特曼》《大熊猫传奇》《母亲的肖像》和《那一夜呼啸而过的青春》等将激战国庆档。

合家欢喜剧一直是档期的常胜将军。因此,开心麻花第三部大电影《羞羞的铁拳》、大鹏新片《缝纫机乐队》都选择在这一档期上映。有了话剧版的人气打底,再加上开心麻花本身的影响力,《羞羞的铁拳》在国庆档的热度最高,目前预售和首日票房均排名第一。而《缝纫机乐队》是大鹏在《煎饼侠》之后的又一喜剧力作,依然讲述小人物追梦的故事。在《缝纫机乐队》中,大鹏除了请来女神古力娜扎主演之外,还请来众多明星助阵,包括岳云鹏、范伟、宋小宝等喜剧明星,好搭档柳岩、周冬雨也来客串出演。

动作片方面,有3部影片在国庆档展开厮杀。厌倦了“喜剧打法”的成龙与好莱坞班底联手,在《英伦对决》中饰演一个失去女儿的父亲;另一部《极致追击》是“精灵王子”奥兰多·布鲁姆来华淘金的首部作品;曾被称为“烂片之王”的香港导演王晶奉上了最新力作《追龙》,影片由甄子丹与刘德华联手,再加上港片《雷洛传》的粉丝基础,王晶很有可能为自己扳回一局。

尽管今年国庆档被称为“史上最拥挤”,但其中缺乏重量级影片,大多体量较小,恐难出爆款。不过在这么多影片轮番轰炸市场之后,业内预测,国庆之后国内电影票房有望超越去年全年455亿元的成绩。

国庆档后或有黑马 《天才枪手》被业界看好

国庆档后,国产片将陷入真空期。进口片方面,10月13日上映的泰国影片《天才枪手》和10月20日上映的动作片《王牌特工2:黄金圈》,为10月影市维持了热度。其中,曾经勇夺泰国年度票房冠军的作品《天才枪手》,被视为《摔跤吧!爸爸》之后又一匹票房黑马。

《天才枪手》今年在泰国问鼎年度票房冠军,刷新泰国影片在台湾的票房新纪录,在香港也连续两周登顶票房冠军。该片不仅票房节节攀高,口碑也势如破竹:烂番茄新鲜度100%,爆米花指数95%,IMDb评分8.3,豆瓣评分8.5。影片根据2014年轰动一时的亚洲考场作弊案改编,讲述天才高中生小琳和另一名记忆力极佳的天才学生班克,策划的一场跨时区完美作弊。据说导演把考试作弊拍出了“谍战片”即视感,更难得的是,影片还探讨了为什么会作弊以及作弊牵扯出的一系列现实的社会话题。

10月20日上映的《王牌特工2:黄金圈》被外媒誉为年度最佳原创动作电影。借助前作的基础,该片在国内有大批粉丝。《王牌特工2》在北美上映后,烂番茄新鲜度虽然仅有50%,但依旧在首周末收获3900万美元,轻松拿下北美首周末票房冠军。

此外,灾难片《全球风暴》将于10月27日上映。在片中,人们熟悉的各类气象灾难都将轮番上场,吴彦祖也将在影片中出演角色。
记者 庞锦燕

浙江省风筝精英邀请赛 我市长丰学校获佳绩

本报讯(通讯员 王家颖) 2017年浙江省风筝精英邀请赛昨天在青田县结束,我市鄞州钟公庙街道长丰学校代表队获得5金、1银、4铜以及多个优胜奖牌,并最终获综合团体第一名。

长丰学校始终把风筝这一科技教育纳入学校

的特色课程,历经11年的努力探索,经验累积,多次在省、市、区获优异成绩。此次省精英赛上,在微风情况下,长丰学校的选手们凭借扎实的基本功和良好的心理素质,把风筝放飞留空计时、角度测量、技巧使用的方法完美结合,取得了佳绩。

体彩公告

大乐透第17114期:06 07 12 18 23 01 12
6+1第17114期:6 8 9 0 2 3 6

20选5第17266期:03 04 05 07 14
排列5第17266期:1 5 1 5 5

(以公证开奖结果为准)